
Високи  представник  поздравља
одлуку  којом  се  јача
оперативно  обављање
полицијског рада на државном
нивоу
Високи  представник  Педи  Ешдаун  је  данас  поздравио  јуче
донесену  одлуку  која  ће  помоћи  да  се  у  реалност  пренесе
опредијељеност Босне и Херцеговине да се јачањем оперативних
капацитета  на  државном  нивоу  бори  против  организованог
криминала, трговине људима и тероризма.

Јуче  је  влада,  под  вођством  премијера  Хаџипашића  донијела
одлуку  о  додјели  просторија  за  смјештај  Агенције  за
информације  и  заштиту  (СИПА).  Агенција  ће  се  привремено
преселити у просторије унутар Полицијске академије Федерације,
док се не ријеши питање трајног смјештаја.

Агенција за информације и заштиту (СИПА) представља кључни
оперативни одјел Министарства безбједности. СИПА ће временом
постати главна организација за оперативни полицијски рад на
државном нивоу. СИПА је основана прије нешто више од годину
дана,  са  задатком  борбе  против  организованог  криминала,
међународног тероризма и нелегалне миграције те осигурања ВИП
особа и кључних објеката.

Високи представник је рекао: “Одлуком господина Хаџипашића се
СИПА-и даје сједиште које јој је потребно да би почела радити
пуним интензитетом. Пуна оперативност СИПА-е ће показати свима
да је Босна и Херцеговина озбиљна у својим настојањима да
реформише  сектор  јавне  безбједности  и  бори  се  против
организованог  злочина,  трговине  људима  и  тероризма.  Сада
морамо наставити даље и градити на том успјеху.”

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%bf%d0%be%d0%b7%d0%b4%d1%80%d0%b0%d0%b2%d1%99%d0%b0-%d0%be%d0%b4%d0%bb%d1%83%d0%ba%d1%83-3/
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Високи  представник  и  комесар  ЕУПМ  су  се  недавно  писмом
обратили предсједавајућем Савјета министара, Аднану Терзићу,
препоручивши  му  успостављање  БиХ  тима  за  управљање  и
спровођење  владавине  права,  који  ће  покренути  дебату  о
проширењу овлаштења СИПА-е и других законодавних и полицијских
питања у вези са спровођењем кривичног закона у босанско-
херцеговачком  окружењу.  Предвиђено  је  да  у  предстојећим
мјесецима  овај  Тим  треба  предводити  активности  на
рационализацији  ентитетских  закона  о  унутрашњим  пословима,
разјашњењу  статуса  државних  и  ентитетских  полицијаца  у
контексту стандарда државне службе и убрзању програма реформе
локалних полицијских снага, посебно у смислу њиховог смањења.


